

**Oliver Moravčík**

Dekan

Vážené študentky a študenti externého štúdia na Materiálovotechnologickej fakulte Slovenskej technickej univerzity,

dlhé obdobie až do súčasnosti naša fakulta žiadnym legálnym ani skrytým spôsobom nevyberala od študentov externého štúdia školné alebo iné finančné prostriedky. Môžem Vás ubezpečiť, že v tomto ohľade sme medzi slovenskými univerzitami mimoriadnou, pozitívnou raritou aj vzhľadom na skutočnosť, že podiel našich externých študentov tvorí takmer 40 percent všetkých našich poslucháčov.

Mizéria financovania vysokého školstva na Slovensku je všeobecne známa a ani tento finančný rok sa prepad pridelovaných finančných prostriedkov do vysokého školstva nezastavil napriek faktu, že rast hrubého domáceho produktu Slovenska sa v minulom roku pohyboval na hranici 10%. Dôsledkom toho je krátenie rozpočtu fakulty na rok 2007 v kapitole tovary a služby o takmer 20%, čo znemožňuje zabezpečenie aj základných funkcionalít fakulty.

V tejto situácii, po analýze možných rizík a hľadania zdrojov komplementárneho financovania našej ustanovizne, som sa po porade s vedením fakulty, kolégiom dekana a predsedníctvom akademického senátu rozhodol požiadať všetkých poslucháčov externého štúdia našej fakulty o jednorazový príspevok – dar vo výške **6.000,- Sk**. Tieto prostriedky budú účelovo vynaložené na kritické položky rozpočtu a zlepšenie infraštruktúry fakulty. Každý študent externého štúdia bude môcť priebežne sledovať vynakladanie týchto prostriedkov na našej www stránke. Ubezpečujem Vás, že nijaký podiel darovaných peňazí nebude vynaložený na mzdové účely.

Sponzorský príspevok budú môcť študenti externého štúdia môcť zaplatiť poštovou poukážkou na darovací účet fakulty do 10. augusta 2007. Podrobnosti úhrady nájdete v priloženej informácii.

Vážené kolegyně a kolegovia študenti,  
som presvedčený, že pochopíte neľahkú situáciu, v ktorej sa naša fakulta momentálne nachádza a že podporíte všetci navrhované riešenie  
Ďakujem za pochopenie

  
Prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík  
dekan MTF STU